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o ZgI%[m])I|a)RRiR7}
o EATEZ %M |a)RR
o HFscikit-learnEERARATE L IEE] T
o HENKFRTELZ(EM])T
o BEFR/IITSRE
o BEFHETIFE
o ZTELZ|EM]I )RR




ATEEgE vs HN3B% S

O /FSFENX (Symbolism)
v —ETEEHIERIE R TA
v NFREEBEN. DEFREITETFR
v BERREE - TXRES - MIRTRE, FhRERE

Oi%EEFENY (Connectionism)
v NFMpEFIRSEESFR
v B—TETHEME N MNEERNEET G SFI R ZNEEEITS
%=, LLUINREFS
v MBREEHEFS]

O /7 9%ENY (Actionism) :

v BEY: "BE—Ta)" RHTAERERISIA




=853
OHESS TN 58
v FRARAR SRR SRS

v IRIEE BRI B A S ARFUNX 2 SRS MR HE
v B, FK. BEEREEEN Y =AY
3 /
Foi{E s
O #]28%3] FHIEEEE

vOIHTENEEAL, WEEERhET—A SR | B
T R R 4 —
vEIeT EEEL IR MR

O mEFS
v 732 (classification) : FRNAVERZR "B&" HY
v [E])3 (regression) : FTURVER "1EZ" BY
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[ARERE X
O e

sl
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R label

REZ instance __

\ 100 200
35 200 35 12 46 78

4.5 7.2 100 5 13.5 9.2

O MREEEEE X test
. - -----_
13.5 300 15 11 48 ?
_ 14.5 52 2 3 12.5 ?
O Hfr
v MIESIBREFZIREE F (AWEFL f)

v (HEENREGEESF f(X test) FIESLHY v test REfRIE (WAE
Nizh)
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s A g dEVE[ ST S
O EAF
v 18R d TMEMEAER x = (x x5 x5 %), BEF x, BxESH I
TMEME ERBUE, ZERTHEFZIER— 1 FulREL f(x) , 1ZR
HWEERZEMHENSMEINNFD, AT
f(x) =wix; +wyx, + -+ wyxg +b
OmEERINA: f()=wix+b
v w il b Z2RIEIFNFRSE, IRIBEZINFINSE, XBIME
IRREIIRE
v IR ESREEEM
f(x) =3 x HFRR/AN+ 0.5 x BEFEEL + 0.2 x BN=EEETEE

O 2L E5M RIS 2 T E %R
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BT E & EO] T h)ER
O SEFAINBIER (BIRE x)  REKERISE (w,# b)
Rt s sl S i
f(x) =wix; +b

O =ffEd: KENXBIREFMEEELSER, BRENSFEE
EIRZ BRI FHEIERR. W%/ \XAI—(N R EEZE
FNHERRE, Rl ERbFEERR, RIE)IZE0E, Freehae
LMEHIZEERNEGEEENS?

1Jllfﬁ1‘$21§ BEER (FHXK) |BERREN (FB7T)

270
280
105 295
110 310
120 335
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EBInth

O iBEEEFRERERE x, FERMNENEZEE y, SWBIEEEH &

ZIEHIKER

#{133.1 E5/ N \XEBEBEEBRNEAEIE
import numpy as np

imnnrt matnlntlih n/nlat ac nit

1. BERMEEREERNTN, AEEN
TS,

2. AIRIREM BN SR SRR BILE H
—&HEZ%, [FZ25Z)EGEARSUIERERLL
Rz, BARIRIZESZ, MeELATEH

- IREEERNERERNT .

return plt
plt = initPlot()
xTrain = np.array([75, 87, 105,110,120])
yTrain = np.array([270,280,295,310,335])

pltplot(xTrain, yTrain, 'k.") #FaFIHBAER, RERNSHERE

plt.show()

House Price

340 A

320 A

w
(=]
o

280 -

260 A

240

House Price vs House Area

G4

HIBIERE
f(x) = wixg + b

70

80 90 100 110 120
House Area

130

7/55



&5

O BEILA RN FHEE S I LAELinearRegressionSCHEA Tl
v BFKE
vV BFRE

N



IREMIS
O EEENEATRE f(X_test) FIBISEH) y_test REHHE
O AR, BATRAE y_test

O BMskER, HEEIGEIESETIL (X _train) FIELRY y_train R
Eih

v FENLEEEEREZHM (generalization) 157?
v AEIE R

O X[, ATLAENAREIRFKEEEL (loss function)
v I9FIRE (mean squared error)

N
mse = ) (FX) = y)?
i=1



LinearRegressionzg

O Scikit-learnigfi 1 sklearn.linear model.LinearRegressionZz{4[a]7
2, AJLARRARKERD & WYL ER]TE4E

O #5754
O model = LinearRegression(fit_intercept = True, normalize = False,
copy X = True, n_jobs = 1)
v fit_intercept: E&RITEREERVEIE, EVAERTrue, JIFalsely
N TR ML
v normalize: 2&I13—, BAERFalse
v copy_X: ERNATrue, fEX.copy() LBHTIF, BNSERIBZIEX
LTI, BERIREYE
v n_jobs: FR{EACPURITMEL, BOAT, 3-18T, REREEHY
CPU



LinearRegressionzg

O LinearRegressionZEME&EFIG A
v coef . GRS NIRIREIREL, Wk feature B, BIX(ES

w5, —12DHIEEH

v intercept_: &lE, BIRTN f(x) = wixy + wo F wo BYE
v fit(x, y): EREL BIEIGEEEEN)IEEURIIRESy SRS E

i

v predict(x): FTUIREZEY, Bt

UEIFRIREE, XEaRxTmlly(E

v score: TN DR, BTFNEEFRA

7458 LinearRegression ZERERKF BN TR
Eﬁ% &L, FTORELE, BifHsE

RBEBHEE

ERYISER

11/55



KRFTR

05— HE)I5EUE
v’ X train = np.array([[75], [87], [105], [110], [120]])
vy train = np.array([270, 280, 295, 310, 335])

OF "2 GIERENISR
v" model = LinearRegression()

O%=¥: fTila
v' model.fit(X train, y train)

O ML ESNUHEEE
v X test = np.array([[82], [104]])
v" model.predict(X test)



X693.2

#1X153.2 EFScikit-learnSCIEN TN S R KAED

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.linear_model import LinearRegression

# LB AVRIA I TREE, BEHMETIRERL

xTrain = np.array([[75], [87], [105], [110], [120]])

yTrain = np.array([ 270, 280, 295, 310, 335])

model = LinearRegression() # SiE{REINISR
model.fit(xTrain, yTrain) # {RIZ)IZGEEL S HEZ (LASEIRIKEL)
print("&EEbaw0=", model.intercept )  # &iE
print("FlZEw1=", model.coef ) # R

# FNEFR A 7089 BETREYEN
print("FENEFARA70MBERIEUN: ", model.predict([[70]]))
# WAL ETRNES N EIR, iTEZELSIERRE

xTest = np.array([85, 90, 93, 109])[;, np.newaxis]
yTestPredicted = model.predict(xTest)
print("FTEIREGERYEITR . ", xTest)
print("FUFTEIREWRAIEUN . ", yTestPredicted)

def initPlot():
plt.figure()
plt.title('House Price vs House Area")
plt.xlabel('House Area’)
pltylabel('"House Price')
# IR E XMy HHYEE 5 3/970~130F0240~350
plt.axis([70, 130, 240, 350])
plt.grid(True)
return plt
plt = initPlot() yTrain
plt.plot(xTrain,, 'k." #HERFERFER'K, TRE
HIBEATEUR
#EHEERIE%
plt.plot([[70], [130]], model.predict([[70], [130]]),
'b-1)
plt.show()
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X693.2

B iEbaiw0= 163.75113877922868
f2=w1=[1.35059217]

TN EFR/970RIFEIRATEMN . [258.29259034]
S IREIERYERR ([ 85]
[ 90]
[ 93]
[109]]
TR SR EER TN -
[278.55147282  285.30443365  289.35621014
310.96568479]

House Price

House Price vs House Area
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KRFTR

05— )50
v’ X train = np.array([[75], [87], [105], [110], [120]])
v' y train = np.array([ 270, 280, 295, 310, 335] )

OF "2 GIERENISR
v" model = LinearRegression ()

O%=5: FUTHE R
v' model.fit(X train, y train) FIER2: SMEHACRES
O 35002 ESFHECE

v X test = np.array([[82], [104]])

' FEA1: EREREEER?
v model.predict (X test) R : IREEREEIER



=BT
O AHARRA SRR -
v PR ASERI SRS TN ?
- FR R RS BRI
- ER SR BRI
- MRS, REYIGESIERT A
- YIRRENRIME, F— s SRS MY,
v PSS SRS TN ?
- HESE AR EOEREEA TSR (-

squared)




=

O %% (Residual)
v ILIHE y S@EdiRBEFIFIREITER y ECENER
v TREFAFEGEUESE NSRRI B AR ELIF G
v EREE\IRSNEGEIOI S BT, S5%ER08Y, FllyESW
MEyTE—E

SSres = Z(f(xl) - yi)z
i=1

House Price vs House Area
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RB

OR7 (R-Square) , XNFRREZREL (coefficient of determination)
v RILREZE '—3@ TEZARIEARE
v RIRTYETE Y (I5&) Biks), B2 BRntleeETE x ()
E/JIEZTJJJEETEHL
v SREYXGMEREPRTOHIEEERGX

m m
SSres = Z(f(xl) — yi)z SStotal = Z(y — :Vi)z
=1 i=1

SSres

R%2=1-
SStotal

O REAfRA. 0. 135U CRHA?
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RESRARNTE

O FantE:
v ) GEURERENSF:
-» ssResTrain=sum((yTrainPredicted - yTrain) ** 2)
v N EEEREN !
> ssResTest= sum((yTestPredicted - yTest) ** 2)
v W EEERZE:
> ssTotalTest= sum((np.mean(yTest) - yTest) ** 2)
v U EEERTS :
> rsquareTest=1 — ssResTest / ssTotalTest
O LinearRegressionf2HBIB M TE AA:

v )| GEHERETFSFD: model._residues, 1@IT)I|ZE0E) |45

IEISHIERE,
v BalTERARIEREL: model.score(xTest, yTest)



X633.3

#R15 3.3 INIFNHIET Scikit-learn SEIIEMN FIZMHEENFHS
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.linear model import LinearRegression

xTrain = np.array([[75], [87], [105], [110], [120]]) # iJII4x4ki= @R
yTrain = np.array([270,280,295,310,335]) # iJ|ZZ0=(R1M)

xTest = np.array([85, 90, 93, 109])[:,np.newaxis] # M EIE (@
yTest = np.array([280, 282, 284, 305]) # X ZHR(SM)
model = LinearRegression()
model.fit(xTrain, yTrain)
227.29
# S GEUEHTTUNLAT B4R E 227.29
yTrainPredicted = model.predict(xTrain) 0.80
# SRS SR T 0'80

yTestPredicted = model.predict(xTest)

# Fot & GEERRE

ssResTrain = sum((yTrainPredicted - yTrain)**2)
print(ssResTrain)

# Bont B8R IGEURERE

print(model._residues)

# FalitEREIRERE

ssResTest = sum((yTestPredicted - yTest)**2)
# FafitBUREUES y BEmEFSH
ssTotalTest = sum((np.mean(yTest) - yTest)**2)
# FanitEUREHE R 5

rsquareTest = 1 - ssResTest / ssTotalTest
print(rsquareTest)

# BEntERNHEIESEN R 75

print(model.score(xTest, yTest))

plt.plot(xTrain, yTrain, 'r.") # Yk REUREE, ImN)
plt.plot(xTest, yTest, 'bo') # MK mEUEIER, X&)
plt.plot(xTrain, yTrainPredicted, 'g-") # | &HNRHEL(FEE)
plt.show()

House Price vs House Area
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/N IEK R
O RIERENEY, BNIGEIERERER £(x0) - y©
03l B AR MU RSB e

INCORE
O EEATZHITERSHEE, RIRAZEENRE 51
D () =y

BEEETEHEAII R, (EEEREFAHIRIME, XMUTA
AR AR 5EE

O XN SRENH BRI TR, BRMERIIGE, DRSS
F*EREE



SEERBERDTRE

O iﬂlﬁ@ﬁx L(WO’Wl) :%Zim1(f (X(i))— y(i))2 _ %Z:‘“l(wl Xl(i) + W, — y(i))2

BREY L tBRIMARY “fRK"  (Loss) BREX by
v 3BT wo ¥ w, K—IMRS:, FEZ A0 \ /
[ oL .

|
|
|
|
oL o (i) oy _ :
6WO_22i:1(W1X1 +w, —y")=0 Y i P
| oL o . i
Pl 2> X (wox +w, —y@) =0 |
L 1 |

., R LIS N N
v ORBW =2 L0 -wx) =y-wx - Hrhy f]x, FRTEE

VKIS oy myg (BEHESIE)
Wl

Z(Xf'))
_ =y —W,X, L .
O 52001 < ENESITIE)
W - cov(x,,Y)
bovar(x,)




{{533.4

#X193.4 (ERSEKER/NFE

Import numpy as np

X_train = np.array([75, 87, 105, 110, 120]) # iIZ&HUE (@R
y train = np.array([270,280,295,310,335]) # JIIZ&&EHE (1)

w1 = np.cov(X train, y train, ddof = 1)[1, 0] / np.var(X_train, ddof = 1)

w0 = np.mean(y_train) - w1 * np.mean(X train)

w1=1.350592165198907
wO0= 163.75113877922863
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{(EFEiEMF IR KA
O TEEFERBERE TR/ _TGERL B s Tk i#
Y =W, d + W, 0X, +W,0X, +...+ W, O,

O£/ Y=w'X

W, (1] 1 1
" . 0
W= W, X=X, X=x" x{P
M M M M
W, X, X Xy

O SRBLEER w=XX")XY' (BRESHTE)

httpsy//www.math.uwaterloo.ca/~hwolkowi/matrixcookbook.pdf

(3)
X
MO

(@

r O rr r

x (™)
x (™)

(M)




{Xt33.5%13.6

#8935 KSEHWHIRELFTTIERID: linreg_matrix.py
import numpy as np
def linreg_matrix(x, y):

X_X_T = np.matmul(x, x.T)

X _X_T_1=np.linalg.inv(X_X_T)

XX T 1 X=npmatmul(X X T 1,x)

x=[[1 1 1 1 1]

[75 87 105 110 120]]

y= [[270 280 295 310 335]]
w= [[163.75113878]
[1.350592171]]

#R93.6 (E RN 77 KRR TN [E)RE

import numpy as np

from linreg_matrix import linreg_matrix

# )| 5EIR(ER), TR — 1T EER

xTrain = np.array([[ 751, [87 1, [105], [ 110], [ 120 1])
# )| GEIR(RN), BITR— N EER

yTrain = np.array([270, 280, 295, 310, 335])[;,np.newaxis]

def make_ext(x) : #XIxi#{TH &, IIA— 12187
ones = np.ones(1)[;, np.newaxis] #EpE189/7HEE
new x = np.insert(x, 0, ones, axis = 0)
return new x

#ENAT3TTHEN, HxTrainfly TrainAIi&iR, &

R MEEER

x = make_ext(xTrain.T)

y = yTrain.T
print("x=", x)
print("y=", y)

w = linreg_matrix(x, y)

print("w=", w)

NA=0=1

55—

il
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BE

O S ANER K TRHIEEER, H01007570EA, 10004EFHE, H
RN SREKERDTIE?
v BEY L EEREHITTRENSH. REFMEETREVIMETEYS
%, IREEEINEEEZ AR
X IEFHEKX

O HEAEER AT HEHALER, HI901000MEAR, 100004E45HE, 2
LIRS E?
X BIREHIMBZEHLZM (multicollinearity) BIRR, XPIReSEUR
BSHBETTEARE, BAFHIZEFESERXME, #1564
TS EUR.
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=k

o Zei%[m])I TR T
o EHTESLTH(0])T[A)ER
o ETFScikit-learnFEKfiFERIEE 14O
o HENMKRRTEZ(EM]T
o HFm/INT5RIE
o HTHEETIEE
o ZTELTHD])T )RR




IREAIIE
OIS, S ERRE
£, TV

w* = (XXT) 7 XYT

O BRESLFRE R

v AR ETHEEERS

- RIZEHREEN=100 51,
BAMEABJ=1000MFHIE

- FERFEZE: n*d*n
- FEFERIFE: n*n*n

v XXV EAREiwikERE, FEALEN
In

v' sklearn.linear model.SGDRegressor

1\9/

\f
N

oy |

- BETEEL: E—TEHRINE

nEHBENGAR, BHESE
BREENNER TE—E, AF
PEKESRIUERE

- FGE: ERANRMEEE M

=R, HERIARBT—
{&iHE
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ZIREREEERE T BEEK AR
O R RREER— R ESIRESET %, BRI

ias, NzRtix, RIERE (820 WAhEEEE
1ZIR(E R BE 2 B BRI

XTI B RREOEE—
8, sEBRIE—1RIE,

(2.00,4.00)

(1.60,2.56) ® TJEEHmEAEIERIIRIE;
wassen o MBESMRE, WETHRIE

(1.02,1.05)

(0.82,0.67) %%B%{jﬁ,r"_‘-_u\ , 3 Eé%ﬂaiﬁﬁ){—\:'\




—IRER IR E T PEERK
O BE MEER—FRESRENESERZ HEEXBREEX BIRRENEN—
liam, Nizmidik, RIEHE (88 HAELLIEE, seBEiA—MEE,
IZIR(En s R R EP iR
O X TFHEIMREREY (W) = wBIEBE FEEKRIR(E
v B8 IBE—MIRE, HIIEE we) =2, f(w)) =4
v BT iHEIZEIISE (W) = 2w
v B=1 BRIVTE w BSHE w
w(1) = W(o) — brf (W(0))
- 1. = 0.1 2FIEE
- f'(w) BT EHSSaHNG R, BHESEERGREIH
O 02 1 &f(we)) . REANFIEEERE, tLAmEEEREIMENTE
MieFME (400.00001)
O Fh: FMESAZFEERIEINREL (1110000%) , WRIARINZR, 0K
RIXBINIZ wioy = wiry, BHEEZEISE ZEMRESNIT

A

Yy
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{€833.7

#A3 3.7 33 y=x*x EREAILBRE T REUILITRE
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

return x * x #HEERIBERIBTREREL
return 2 * x #BERRENSEEL

def obj_fun(x):
def dir_fun(x):

x list =[]
y_list = [ 1 # BFREFLIS
def minimize(init x, Ir = 0.1, diff = 1e-9, max_iter = 1000):

if abs(y1 - y0) <= diff: #XZUZEIMF
print("2EWEL: True", "TRIR: (%e, %e)"%(x1,
y1), "BIRNREL: %d"%i)
return
x0 = x1
y0 = y1
print("2E UL : False”, "#k/NEx: NaN", "fBFRXEL:
%d" % max_iter)
minimize(2.0)

plt.plot(x list, y list, "0") #4&%idFErm

# init x YRR, I EIER, dif: HERLERIGRE, plt.show()
max_iter: ERAIERIREL N .
X0 = init_x 25 ]
y0 = obj_fun(x0) 301
x_list.append(x0) 2] *
y_list.append(y0) 21: .
for i in range(max _iter): 1:0_ .
x1 = x0 - Ir * dir_fun(x0) EBWK: True R/ 05 e *
Y1 = obj_fun(x1) (3.794275e-09, 1.439652e-17) Lo v

x_list.append(x1)

/ S h .
y_listappend(y1) BIREL: 89

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 150 175 2.00
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Z S RENERRE T B

‘ S ey
L(w).
T W

32/55



S T hEE

O N/ "3k/%, EBIFRHNE:
L) == 3 (F ()= y©) =L 5™ w4, — yO)?
2m <= 2m —i=

v (LIS EERA, D512 weF w,
v EERMHEEINEREERN)GE0E, SRR ERE NEA
(Batch Gradient Decent)




=W
O &E&P%:
v F—: FBILEE wo A w BI¥IRRE, FITE Lwy, wy)
v BT wo R w, B mSRED B /I0LI(0w)FIoL/(0wy) , RS

A w B ERIR
WO:WO—Ir*i lewl—lr*i
8\NO an
- FIFFEHTERY wo A1 w, (BEERITE Lw,, wy) FIESEL
v B=2 BIMTEZY, BEISHEWNTFEANIGFENERIE
K T\%Slﬁsﬁlhﬁxsﬂgaajc IXEN
O JERNESITIE aL( )
Wy, W, 1l <—m i i
aWo :mZizl(Wlxl()+W0_y())
oL(w,,w,) 1

Mhth) L5 T+, —y )
1
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X133.8 fit=tEE Th#SEIN

#{X153.8 #LEHEE FEL: bgd optimizerpy

def bgd optimizer(target fn, grad fn, init w, X, Y, Ir=0.0001,tolerance="1e-12, max_iter=100000000):
w = init w
target value = target fn(w, X, Y) # 1HEHEFIWE TRILW)E

for i in range(max_iter):

grad = grad_fn(w, X, Y) # T ERE
next w = w - grad * Ir #RETE, FEETw

next target value = target fn(next w, X, Y) # i+&5{E

# ANERFRITEZ BRNRE/NFtolerance, NIREAEESUIEN
if abs(next_target value - target value) < tolerance:
return i, next w #HREREREFISEWHE
else: w, target value = next_w, next _target value # REEHIT IR

return i, None #IRERERIREL, HTFRIER, wigBILEYE
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X633.9

#(893.9 ET 1R NEEKAERBN TR
import numpy as np
from bgd optimizer import bgd optimizer
import matplotlib.pyplot as plt
def target function(w, X, Y): # X BFrREL
wO, wl =w  # w:[w0, wl]
# N{ERnp.sum, TAZEE~sum,
#np.sumsiFeE/EEEE
return np.sum((w0 + X * w1 =Y) ** 2) / (2 * len(X))

# IRIEERREENBE, MIx0MIX 13RS,

# R~ SErEaE

def grad function (w, X, Y):
w0, wl =w
# T RIWORISE]
w0 grad = np.sum(WwO0 + X * w1 -Y) / len(X)
# MW IRISE, ITERAREER
w1 grad = X.dot(w0 + X * w1 -Y) / len(X)
return np.array([w0 grad, w1 _grad])

# 1) || 42533 (EFR
x = np.array([75, 87, 105, 110, 120], dtype = np.float64 )
# )| ERER (R)
y = np.array([270, 280, 295, 310, 335], dtype = np.float64)
np.random.seed(0)
init W = np.array([np.random.random(), np.random.random()])
# BENNAIIRHWIE
i, W= bgd optimizer(target function, grad function, init W,
X, y)
if W is not None :
w0, wl =w
print("ERIRE: %d, FALAIWOFIWT:(%F, %f)" % (i, wO, w1))

CISEP su et 4051854, ]
S REOWORIWT:(163.746743, 1.350635)

BE: IMREINRARAE (INRESN
0.018(0.1) SHIHAIRNR?
NI ARIME (JNigRE1e-6) UE?
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SEIRTIERE

O S SJ=R|IrfyisssE
Loss

Large -
O W ERERR JustM

> .

v AEIEFBRNMENT
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FEHERE TR

O {LEPEE N ARIRIG: SHEAMEIFREREAR, RS EHENR

BrriELEeE) (RESE. CPUITERENS) BRil,

O fEV R E FF&E (Stochastic Gradient Decent, ®FRSGD) , H]

EEABEINEE—ER 3 AT BIfR R & GH1TIiHL.

RIS

O BEH SR NIFABEIBIA RIS THLERE NEERIIMLIER, L5

=TPMNFEIN 2,
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{{883.10

#(X183.10 PEVEEE % sgd optimizer.py
import numpy as np
def sgd _optimizer(target fn,grad fn, init w, X, Y, Ir=0.0001, tolerance=1e-12, max_iter=1000000000):
w, rate = init w, Ir
min_w, min_target value = None, float("inf")
no_improvement = 0
target value = target fn(W, X, Y)
for i in range(max _iter):
index = np.random.randint(0, len(X)) # IR15—HMEINZUEINZESIE
gradient = grad fn(w, X[index], Y[index]) # it&iz&IE=09SEY
w = w - Ir * gradient
new_target value = target fn(w, X, Y)
if abs(new target value - target value) < tolerance:
return i, w

return i, None
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ST =% 0] R
OBSeEh, BIMUSEREX, 5PE, MESIE., BT
BEFEYCHESE, SHRIRIER
v PR 1 (—BR) . 2 (CBD) . 3 (ZB) . 4 (I
E=)

1 /5 1 270
87 3 280
105 3 295
110 3 310
) 120 4 335
EEER (F5K) EERN (57T)
1 85 2 280
90 3 282
93 3 284
109 4 305
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HTFScikit-learn =K%

#X153.12 {EAScikit-learn EEsCI 22 B FS 1 Tl Bk
import numpy as np

from sklearn.linear model import LinearRegression
xTrain = np.array([[75, 1], [87, 3], [105, 3], [110, 3], [120, 4]1) # JI5EERE(EIR, PE)

yTrain = np.array([270,280,295,310,335]) # I BEURE (M)
xTest = np.array([[ 85, 2], [90, 3], [93, 3], [109, 4]]) # IEEUREFR, 1Y)
yTest = np.array([280, 282, 284, 305]) HIGUEEHR (M)

model = LinearRegression()

model.fit(xTrain, yTrain)

print(model._residues) #IOUEEIES R E: 226.8291
print(model.score(xTest, yTest)) #IGUFEGEERIRS : 0.8374

FeZE: 226.82910636037715
R75: 0.8373813078020356
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2

#893.13 (ERREMESEKREZSZEFN TN
import numpy as np
from linreg_matrix import linreg_matrix
xTrain = np.array([[ 75, 1], [87, 3], [105, 3], [110, 3], [120, 41])
# )| GEUR(ERR, FE)
# | GREHR ()
yTrain = np.array([270, 280, 295, 310, 335])
# IVEEUR(ERR, R
xTest = np.array([[ 85, 2], [90, 3], [93, 3], [109, 4]])
# WIEEHR (R
yTest = np.array([280, 282, 284, 305])
def make_ext(x): #3Ixi#{TH B, MA—1218917
ones = np.ones(1)[;, np.newaxis] #EE1H1TEIE
new x = np.insert(x, 0, ones, axis = 0)
return new _x
#FRBEN AT INEN, BxTrainfly Trainitlidgie, FE5E5—75
R —EUER
x = make_ext(xTrain.T)

y = yTrain.T

w = linreg matrix(x, y)

print("w=", w)

yTrainPredicted = w.dot(x)

yTestPredicted = w.dot(make ext(xTest.T))
ssResTrain = sum((yTrain — yTrainPredicted )**2)
print(")||REUEREF5F0: ", ssResTrain))
ssResTest = sum((yTest — yTestPredicted)**2
ssTotalTest = sum((yTest - np.mean(yTest ))**2)

rsquareTest = 1 - ssResTest / ssTotalTest
print("IIESIERTS : ", rsquareTest)

w= [162.19293587 1.38427832 -
0.63935732]

| EEUEFRE SF0: 226.8291063603765
ISUFEUERFS: 0.837381307801918
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{X%33.14

#183.14 ETHESE TEEKBESTERMN TN
def target_function(w, X, Y): # TEX BHRERZEL
return np.sum((w[0] + X.dot(w[1:]) — Y)**2)/(2*len(X))

def grad function(w, X, Y): # {RIEEIRREENEE, w0, w1, w2sRSEEIIE
w0 grad = np.sum(w[0] + X.dot(w[1:]) - Y) / len(X) #¥RwORISE]
w1 grad = X[:, 0].dot(np.array(w[0]) + X.dot(w[1:]) - Y) / len(X) #3}IRw 18IS
w2 grad = X[:, 1].dot(np.array(w[0]) + X.dot(w[1:]) - Y) / len(X) #3IRw2aISE]
return np.array([w0 grad, w1 grad, w2 grad])

IEREL: 6598762,

=GHIWO0, wi,

= np. 75, 1], [87, 3], [105, 3], [110, 3], [120, 4]], dt = np.float64
X nparraY([[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]] ype np 0a ) W2:(1 62.1854-4-9'

y = nparl‘ay([270, 280, 295, 31 O, 335], dtype = npf|Oat64) 1 384389 _O 640646)

np.random.seed(0)

init W = np.array([np.random.random(), np.random.random (), np.random.random ()]) #B&E#1#J304LW
i, W = bgd optimizer(target function, grad function, init W, x, y)

if W is not None :

w0, w1, w2 =W
print("MEREL: %d, RILAIWO, wl, w2:(%f, %f, %f)" % (i, wO, w1, w2))
else:

print("ARIRAERIREL, RBEL")

45

55



SRV —1blR =R

OFEZTERR T, STENEEERAE?, tLEEEFESEER/L
+RVBERE, BEFPENEBZR1EISZERIEEEL

OEldERIKX, S EkTEIEREIGEEXT RN, SHENE
EEBNESZIIFD

O AT LSEERHITIA— (Normalization) AMESERERIX—{Al#

O I3—¢aiA:

X — Z
X_norm, =
std(x.)
A
/T N\
/ —
f ( (//i)\\ E W
‘ éiﬁ/ /’; j,f"'l
- — _)___,/" .

46/55



{£%33.15

#LA83.15 SeH 73—k IR, F{FERIScikit-learnEKfE
import numpy as np
from sklearn.linear model import LinearRegression
def normalize(X):
X mean = np.mean(X, 0) #i1&13(8
X std = np.var(X, 0) #itSirEE
return (X - X mean)/X std
xTrain = np.array([[75, 1], [87, 3], [105, 3], [110, 3], [120, 4]]) #)||Z&&dE@RR, FE)
yTrain = np.array([270, 280, 295, 310, 335]) # )| FEHEE)
xTrain = (normalize(xTrain))
model = LinearRegression()

model.fit(xTrain, yTrain)
print(model._residues) #1)|| RS E

SR 226.82910636037712
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=Ml SaER
O T 1 BXEA5E, TLURHZMREL:
f,00=>  wx*

00— }j\gx R f,(X) = W, +W,X + W, X
o= R fo(X) = W, + W, X +W,X* +W,x°
O PYF |$ R f, (X) = Wy + WX+ W, X% + W, X +W,x*

O EJL\J\LLQD_FE TUHI TR
v IINFTZEE %, IR X=X,
vV IINFFZEE Xy, 1R X=X2;
vV IANFTEE X, ) X=X

v IINFTTE X, 18 X,=x4;



{Li83.16

#1{893.16 fERScikit-learnELMESMINE BT EFMN TN
xTrain = np.array([[75], [87], [105], [110], [120]])

x1 = xTrain

x2 = xTrain ** 2

x3 = xTrain ** 3

x4 = xTrain ** 4

new xTrain2 = np.concatenate([x1, x2], axis = 1)

new xTrain3 = np.concatenate([x1, x2, x3], axis = 1)

new xTrain4 = np.concatenate([x1, x2, x3, x4], axis = 1)

yTrain = np.array([270, 280, 295, 310, 335])

xTest = np.array([[85 ], [90], [93], [1091])

x1 = xTest

x2 = xTest ** 2

x3 = xTest ** 3

x4 = xTest ** 4

new xTest2 = np.concatenate([x1, x2], axis = 1)
new xTest3 = np.concatenate([x1, x2, x3], axis = 1)

new xTest4 = np.concatenate([x1, x2, x3, x4], axis = 1)

new xTest4 = np.concatenate([ x1, x2, x3, x4 ], axis = 1)

yTest = np.array([ 280, 282, 284, 305]) # M BRI
model1 = LinearRegression ()

model1.fit(xTrain, yTrain)

print("—fM)IGEHEEKZ: ", modell. residues)
print("—P X EIEERT . ", modell.score(xTest, yTest))

model2 = LinearRegression()

model2.fit(new xTrain2, yTrain)

print(" ZM)IIGEHEERZE: ", model2. residues)
print(" Z R EHEERG: ", model2.score(new xTest2, yTest))
# Bl BEEERIRTS

—N) IR e E . 227.2965381111449
—M R EESERTS . 0.8090280549127149
Il EuESE R E: 38.38456969539346
I EdEERTT . 0.8714891148616254
=) IIGREIREER = 16.488230700095926
=R EdESERS: 0.9885676670452613

ORGSR E:  5.498381308907731e-18
OB K AEEER A :  0.8830805089175938 xTest4, yTest))

xTest3, yTest))
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House Price vs House Area
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